

Praha, 22. prosince 2017

## Vánoční a prázdninový provoz na železnici

**Provoz na železnici o Vánocích, vánočních prázdninách, na Silvestra a také o novoročním ránu bude jako každý rok ve znamení menší poptávky po cestování. Desítky posilových vozů a zvláštní vlaky před Vánoci tak vystřídá naopak mírně snížený rozsah dopravy. Tradičně největší omezení provozu se uskuteční v noci z 24. na 25. prosince a v noci ze Silvestra na Nový rok.**

V neděli 24. prosince budou jezdit spoje Českých drah jako ve svátek a tradičně jako každý rok bude mezi 18. a 19. hodinou postupně provoz většiny regionálních i některých dálkových vlaků utlumen. Většina regionálních vlaků, která jede po šesté hodině večer, má v jízdním řádu poznámku, že nejede na Štědrý den. Týká se to spojů po celé České republice. Ve večerních hodinách nepojede ani řada vnitrostátních rychlíků, například poslední rychlík z Prahy do Českých Budějovic odjede v 19:31 hod., poslední vlak do Chebu odjede z Prahy v 18:33 hod a do Plzně v 19:03 hod.

V pondělí 25. prosince pojedou vlaky také podle svátečních jízdních řádů, bude ale částečně slabší ranní provoz. Klasický sváteční provoz začne mezi šestou a sedmou hodinou ráno. Podle svátečních jízdních řádů pojedou vlaky ČD také 26. prosince na 2. svátek vánoční.

Podobná omezení dopravy se uskuteční také na Silvestra 31. prosince večer a u ranních spojů na Nový rok 1. ledna 2017. Běžný denní provoz bude na mnoha linkách ukončován mezi 18. a 19. hodinou a běžný rozsah ranního provozu na Nový rok začne až mezi šestou a sedmou hodinou ranní.

V průběhu vánočních prázdnin ve dnech 27., 28. a 29. prosince bude z důvodu nižší poptávky po cestování omezen provoz některých spojů. Konkrétní údaje o omezení jednotlivých vlaků jsou uvedeny v jízdních řádech. Cestující žádáme, aby v knižních jízdních řádech věnovali zvýšenou pozornost údajům u čísla vlaku, kde jsou informace o vánočních omezeních, např. inverzní údaj **10** označuje vlaky, které nejedou 24. a 31. prosince, číslice **11** označuje vlaky, které nejedou 25. prosince a 1. ledna, číslice **16** označuje vlaky, které nejedou 24. prosince, nebo poznámka **18** označující vlaky, které jedou v pracovní dny vyjma období od 27. prosince do 2. ledna atp. Podobná omezení ve sváteční dny avizují i další inverzní číslice např. **12, 13, 14, 20, 24** a další. Aktuální informace o jízdě vlaků na konci roku jsou uvedené i v internetových vyhledávacích spojení.

### Mgr. Petr Šťáhlavský

tiskový mluvčí ČD

T: 972 232 299

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti zhruba 171,5 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.